
 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Επίσκεψη του Περιφερειακού Συμβουλίου  

Κοινωνικών Λειτουργών Δυτ. Μακεδονίας στην Σιάτιστα δήμου Βοΐου 

 

Την Τρίτη 16/06/2026, αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Συμβουλίου Κοινωνικών Λειτουργών Δυτ. 

Μακεδονίας του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ Ν.Π.Δ.Δ.), επισκέφτηκε τους 

συναδέλφους κοινωνικούς λειτουργούς που απασχολούνται στο Κέντρο Κοινότητας και στις δομές 

«Βοήθεια Στο Σπίτι» δήμου Βοΐου.   

 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα, με τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου να 

ενημερώνονται σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τις ευάλωτες ομάδες που εξυπηρετούνται από 

τις δομές, καθώς και  τις ανάγκες και  προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στην καθημερινή τους εργασία.  

 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη σύστασης οργανωμένης και στελεχωμένης κοινωνικής υπηρεσίας, 

στο σημαντικό έργο των συναδέλφων του Κέντρου Κοινότητας και των δομών «Βοήθεια Στο Σπίτι», 

καθώς και στον κοινό σχεδιασμό κοινωνικής πολιτικής ανταποκρινόμενο στις ανάγκες των συμπολιτών 

μας.  

 

Η Πρόεδρος δήλωσε σχετικά: «Σε μια περίοδο αυξανόμενων κοινωνικών ανισοτήτων και εντεινόμενων 

κοινωνικών προβλημάτων, η ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών και η αναγνώριση του ρόλου της 

κοινωνικής εργασίας αποτελούν βασική προϋπόθεση για την κοινωνική συνοχή και  προστασία των πιο 

ευάλωτων ομάδων. Τα Κέντρα Κοινότητας αποτελούν σημαντικό πυλώνα της κοινωνικής πολιτικής και η 

στήριξη τους είναι επιτακτική ανάγκη. Τα  «Βοήθεια στο Σπίτι», κατάφεραν να κρατηθούν ζωντανά μέσα 

από τις πολυετείς ποιοτικές υπηρεσίες που παρείχαν και συνεχίζουν να παρέχουν οι συνάδελφοι μας με 

αυταπάρνηση και προσήλωση στην αποστολή τους, σε ηλικιωμένους, μοναχικά άτομα και άτομα με 

αναπηρία. Οι κοινωνικοί λειτουργοί αποτελούν καθημερινά την πρώτη γραμμή κοινωνικής προστασίας 

και οφείλουμε να στεκόμαστε δίπλα τους, αλλά και να συνηγορούμε υπέρ της κοινωνικής δικαιοσύνης, 

προστασίας και αξιοπρέπειας κάθε ευάλωτου συμπολίτη μας». 

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν εκ μέρους του Περιφερειακού Τμήματος Κοινωνικών Λειτουργών η 

Πρόεδρος Αναστασία Βαβλιάρα και τα μέλη Αχιλλέας Τσόλης και Βάγια Τζαμίνα, ενώ τις δομές 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΚΛΕ 

Πληροφορίες: Βαβλιάρα Αναστασία Τηλέφωνο: 

6948463765 

Email:dmakedonia@skle.gr 
 

Κοζάνη, 16/06/2026 

mailto:dmakedonia@skle.gr


εκπροσώπησαν οι Κοινωνικοί Λειτουργοί Ανθή Ανδρονικίδου, Βασιλική Κώτσικα και Κρεμένα 

Καμπούροβα.  

 

Η σημερινή συνάντηση αποτελεί το πρώτο βήμα ενός ευρύτερου κύκλου επαφών που πρόκειται να 

πραγματοποιηθούν το επόμενο διάστημα σε ολόκληρη την Περιφέρεια.  

 

 

ΓΙα το ΠερΙφερεΙακό ΣυμβούλΙΟ 

 

 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΒΛΙΑΡΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 


